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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 

              ؟حاصل عبارت مقابل کدام است -1 

1) 111/0    2 )121/0        

3 )131/0   4 )141/0  

معکوس  -2
25
8

چه مقدار از معکوس  
1

3
3

 ؟بیشتر است 

1 )01/0   2 )02/0  3 )03/0  4 )04/0 

نسبت تعداد کارمندان زن به تعداد کارمندان مرد برابر  در یک شرکت -3
13
17

باشد. می 

 ؟ تواند باشدتعداد کارمندان شرکت کدام عدد می

1 )110  2 )130  3 )100  4 )210 

حاصل  -4 (A B) (B A) کدام است؟  

1)   2)A   3)B   4 )A B  

x حاصل عبارت مقابل اگر -1
2
5

        ؟باشد، کدام است 
x x

x

 



2 13 36
4

  

1 )2/8  2 )4/8  3 )6/8  4 )8/8  

                    ؟ثلث عدد مقابل کدام است -6 
225 33       

1)4023      2) 4043  

3)4063     4) 4083  

 









( ) ( )
3 3

5 8

2 8
3 3
2 2
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 

           حاصل کسر مقابل کدام است؟ -0
( )

( )

  

 





1 1 1

1 1
2 3

1 5
  

1 )42/1  2 )44/1  3 )46/1  4 )48/1 

         ؟حاصل عبارت مقابل کدام است -8
 

 

2 50 32 2 72

128 8 50
     

1 )22  2 )24  3 )26  4 )28 

               ؟حاصل عبارت مقابل کدام است -9
/ / /

/ /

 


 

2 02 0 4 3 0 24
7 1 6 1 0 31

  

1 )2/1  2 )4/1  3 )6/1  4 )8/1 

xخارج قسمت تقسیم  -10 x x  3 26 19 16  ؟کدام است x2بر  4

1 )x x  26 7 2   2 )x x  26 7 2  

3 )x x  26 7 2   4 )x x  26 7 2  

3معکوس عدد  -11 2  ؟کدام است 2

1 )2 2 3    2 )2 3 2  

3 )2 3 2    4 )3 2 2  

xاگر  -12 x  6 92 32 xباشد، حاصل  4 x 2 2  ؟کدام است 1

1 )2  2 )2-  3 )1-  4 )1 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

               ؟ل کسر مقابل کدام استصحا -13 

1 )3      2 )1   

3 )1  4 )1-  

                   کدام است؟ مقابلحاصل عبارت  -14 

1 )32  2 )16   

3 )8  4 )4 

xحاصل عبارت مقابل به ازای  -11       /1   ؟کدام است 1

1 )30  2 )31  

3 )32  4 )33 

ول ساق برابر ط درجه و 120ی رأس برابر زاویه ABCالساقین در مثلث متساوی -16

3
8

 ؟متر استباشد. طول قاعده در این مثلث چند سانتیمتر میسانتی 

1) 311/0    2 )361/0   

3 )301/0   4 )381/0  

فرزند آنها دختر باشد، کدام  2فرزندی احتمال اینکه حداقل  4ی در یک خانواده -10 

 ؟است

1 )6861/0   2 )6801/0 

3 )6881/0   4 )6891/0 

حاصل عبارت  -18


     ( ) ( )

5
1 2 1 6416 2 2  ؟کدام است 2

1)72   2)82   3 )92  4 )102  

   



| | | |2 3 3 5 5

3 5

   

   

  

  

3 4 5 6

7 8 9 10

2 2 2 2

2 2 2 2

 

 

x x

x x

2

2

1 6
1

4 3
1
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 
ی رأس فاصله ،مترسانتی 3متر و عرض سانتی 7در مستطیل به طول  -19

 ؟متر استکند چند سانتیمستطیل از قطری که از آن رأس عبور نمی

1)/2 1    2) /2 3  

3)/2 5    4) /2 7  

 ؟عدد کدام است 2. اختلاف این باشدمی 1339عدد اول برابر با  2های مجموع مکعب -20

1 )6  2 )0  3 )8  4 )9 

با مختصات  نقطه -21
 
 
 

3

1
قرار دارد. کدام نقطه نیز روی آن   -4روی خطی با شیب  

 ؟خط قرار دارد

1)
 
 
 

1

13
    2)

 
 
 

2

1
    

3)
 
 
 

3

2
    4 )

 
 
 

4

5
  

اگر  -22 A B C2 بوده و  3   A B C2 3 4 Bباشد، مقدار  24 C 

 کدام است؟

1)48  2 )46  3)44  4 )42 

قسمت مساوی  1به  رامتر سانتی 3ع مربع به طول ضلایک از اهر  ،مطابق شکل -23

مشخص شده است، چند  Aمساحت چندضلعی که با حرف .ایمتقسیم کرده

 باشد؟مترمربع میسانتی

1 )01/0  

2 )02/0  

3 )03/0  

4 )04/0 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

هایی خطرا با پاره 1و  3و همچنین اعداد  9و  2ای شکل اعداد در یک ساعت دایره -24 

 ؟خط ایجاد شده چقدر استپاره 2ی بین امتداد زاویه کنیم.وصل می به هم

1 )40  2 )41  3 )10  4 )11 

حول وتر خود  10و  8و  6اضلاع  الزاویه به طولحجم حاصل از دوران مثلث قائم -21

 است؟ چند برابر عدد 

1 )2/06  2 )4/06  3 )6/06  4 )8/06  

متر سانتی 1متر و عرض سانتی 3طول نهشت بهمستطیل هم 4مطابق شکل تعداد  -26

از مرکز  Aی مرکز مستطیلاند. فاصلهدر کنار هم و روی یک خط افقی چیده شده

)مرکز  ؟باشدمی Cاز مرکز مستطیل Bی مرکز مستطیلچند برابر فاصله Cمستطیل

 باشد.(مستطیل محل برخورد قطرهای مستطیل می

1)/1 1   

2)/1 3   

3)/1 5   

4)/1 7  

 

ی مجموعه جواب نامعادله -20 


  
A A1

2
4 3

 ؟کدام است 

1)  A 1    2) A 2    

3) A 3    4 ) A 4  

ای به ارتفاع سطح کل استوانه -28
R

2
چند برابر سطح جانبی آن  Rی و شعاع قاعده 

 است؟

1 )6  2 )4  3 )3  4 )2 
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 ؟باشدیب داده شده صحیح میتکدام تر -29 

1) 3333 2222 55553 6 2   2) 2222 6666 22227 2 8  

3) 5555 2222 33332 5 3   4 ) 2222 3333 55555 3 2  

ای به قطر حجم کره -30


2
 ؟چند برابر سطح همان کره است 

1)


3
   2)



3
   3)



1
3

   4 )3 

طوریکه جمع  چه تعداد عدد موجود است، 1390تا  1در میان اعداد طبیعی از  -31

 ؟باشد 3های آن برابر رقم

1)11    2 )16  3 )10  4 )18 

نقاط  خط گذرنده از -32
 
 
 

5

4
و  

 
 
 

10

2
سازد. با محورهای مختصات مثلثی می 

 ؟مساحت این مثلث کدام است

1 )3  2 )4  3 )1  4 )6 

ABمستطیل بوده و  ABCDمطابق شکل  -33 BC5 باشد. اگر می

AD AP3 یو نقطهQ  محل برخورد قطرAC خطو پارهBP  باشد، مساحت

 ؟است ABCDچه کسری از مساحت مستطیل  QAPمثلث 

1)126    

2)124   

3 )122   

4 )120  
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

EF :داریم ABCمطابق شکل در مثلث  -34  || PQ || BC و همچنین ،

 AE EP PB4 مترمربع سانتی 240برابر با  EFQPبرقرار است. اگر مساحت  2

 ؟خواهد بودمترمربع سانتیچند  PQCBباشد، مساحت 

1)1000    

2 )1100  

3 )1200   

4 )1300  

 14کنیم. احتمال آنکه مجموع اعداد رو شده بزرگتر از بار پرتاب می 3یک تاس را  -31

  کدام است؟ Aاست. معکوس Aباشد، برابر 

1 )6/10  2) 0/10  3 )8/10  4 )9/10 

باشد. نقاط بر اضلاع مثلث مماس می ABCمطابق شکل دایره در درون مثلث  -36  

P,N,M  محل تماس اضلاع مثلثABC حاصل  .باشدبا دایره می M N P 

 ؟است کدام

1 )
B

90
2

  

2 )
B

90
2

  

3 )B2  

4 )B  

 ؟بیشتر استyچه مقدار از  xمعین کنید زیرمطابق دستگاه  -30

x y

x y

 
 


  


1 1 1
2 3 6

1
4 4

  

1 )0  2 )1  3 )2  4 )3 

C
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 960های آن اضافه کنیم، تعداد زیرمجموعه Aی عضو به اعضای مجموعه 4اگر  -38  

چه تعداد از  ،کم کنیم Aعضو از اعضای 2شود. معین کنید اگر تا اضافه می

 شود؟های آن کم میزیرمجموعه

1 )48  2 )46  3 )44  4 )42 

 1متر و مربع وسط به ضلع سانتی 1مطابق شکل زیر مربع سمت چپ به ضلع  -39

ی متر روی خط افقی قرار دارند. از نقطهسانتی 2متر و مربع سمت راست به ضلع سانتی

A ی به نقطهB ی کنیم. مساحت ذوزنقهوصل میMNPQ مترمربع چند سانتی

 ؟است

1)
161
8

   

2)
163
8

    

3)
165
8

   

4)
167
8

   

ی نقاط به مختصات قرینه -40 
 
 
 

1

3
و  

 
 
 

4

5
xرا نسبت به خط   به دست  3

 ؟چند است ،باشدط رئوس آن میاایم. مساحت چهارضلعی که این نقآورده

1 )00  2 )02  3 )04  4 )06  

نقاط به مختصات  -41
 
 
 t

4

1
و 

 
 
 

t

3
خط حاصل از ای هستند که وسط پارهگونهبه  

 ؟خط حاصل از این دو نقطه کدام استباشد. طول پارهها میآنها روی محور طول

1)3 2     2)4 2   

3)5 2     4)6 2   
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 
اگر  -42 t

P
2 و  22 t

Q
 ؟برقرار است Qو Pای بین باشد، آنگاه چه رابطه 18

1) P Q
2 3 1    2)P Q

2 3 1  

 3) P Q
3 2 1    4)P Q

3 2 1   

مجموع مربعات را در نظر بگیرید.  1و  4و 3با طول اضلاع  ایالزاویهمثلث قائم -43

 ؟ها کدام استمیانه

1 )1/30   2 )1/36  3 )1/31  4 )1/34  

}عضوی از  4های مجموعهتعداد زیر -44 , , ,..., }1 2 3 طوریکه حتماً شامل عضو  10

 باشد، کدام است؟ 0بزرگتر از 

1 )161  2 )101  3 )181  4 )191 

 دست آورید. را به nاز تساوی مقابل مقدار -41

 

  




 

n n

n n n
/

3 1 1

1 6 3 1

8 6
6 25

20 4 15
  

1 )1  2 )4  3 )3  4 )2 

بر هم عمود باشند،  ACو ABهای وارد بر اضلاعمیانه ABCاگر در مثلث  -46

مقدار 
AB AC

BC

2 2

2
 کدام است؟ 

1 )3  2 )4  3 )1  4 )6 

ی طول از مبدأ خط گذرنده از نقطه -40
 
 
 

3

2
که بر خط    x y2 5 عمود  0

 ؟باشد کدام استمی

1 )2-  2 )3-  3 )4-  4 )1-  
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

ی زاویهبیشتر است.  Cی درجه از زاویه 110 مقدار Bی زاویه ABCدر مثلث  -48 

 ؟سازد چند درجه استمی BCبا ضلع  Aی ی که نیمساز داخلی زاویهاحاده

1 )41   2 )40  3 )31  4 )30  

کنیم. احتمال آنکه پرتاب سوم بزرگتر از پرتاب اول بار پرتاب می 3یک تاس را  -49

 ؟کدام استAاست. معکوس Aباشد، برابر 

1)2/2   2 )4/2  3 )6/2  4 )8/2 

روی  Qی نقطه .ایمای رسم کردهرا بر دایره PBو PAهای مماس Pینقطهاز  -10

آن از ی متر و فاصلهسانتی 28برابر  PAی آن از همین دایره قرار داشته و فاصله

PB  ی باشد. فاصلهمی مترسانتی 63برابرQ  ازAB متر است؟چند سانتی 

1)40   2)42  3)44  4)46   

مجموع طول نقاطی که روی خط  -11  y x خطی آنها از بوده و فاصله 3

 y x3  ؟باشد، کدام است 90برابر  7

1 )1/1-  2 )2-  3 )1/2-  4 )3-  

2ی منتظم مربع القاعده به ضلع قاعده مهر -21 متر موجود است. اگر ارتفاع سانتی 3

 ؟مترمربع استمساحت جانبی هرم چند سانتی متر باشد،سانتی 3هرم 

1 )26  2 )24  3 )22  4 )20 

ط که وسی کوچکتر باشد، خطی ی بزرگتر دو برابر قاعدهاگر در یک ذوزنقه قاعده -13

 ؟کندکند، سطح ذوزنقه را به چه نسبتی تقسیم میدو ساق را به هم وصل می

1)
1
2

   2)
1
3

   3)
5
7

   4 )
2
3

  

دانیییم مییی -41 A B35 21 دانیم و همچنین می  25 A AB
25 3 45 

 ؟کدام است Aباشد. مقدارمی

1 )2/12  2 )4/12  3 )6/12  4 )8/12  
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 محل انجام محاسبات 

 دهـم پایه به آزمون ورود

 (3)منطقه دومدبیرستان دخترانه کوشش دوره  

 

A 

 6برابر  AHباشد. ارتفاعقائمه می Aیزاویه ABCی الزاویهدر مثلث قائم -11 

چند برابر ABCمساحت مثلث  متر است.سانتی 12برابر  CHی متر و اندازهسانتی

 است؟ ABHمساحت مثلث 

1 )3  2 )4  3 )1  4 )6 

مترمربع سانتی24نهشت که هر کدام مساحت همالاضلاع مثلث متساوی 4تعداد  -16

کنیم. مساحت وصل می Bبه  Aایم. ازدارند را روی یک خط افقی کنار هم چیده

CPQ؟مترمربع استچند سانتی 

1 )8  2 )9  

3 )10  4 )11 

 

ی عرض از مبدأ خط گذرنده از نقطه -01
 
 
 

2

3
که با محورهای مختصات مثلثی به  

 ؟تواند باشدکدام می ،سازدمی 1/13مساحت 

1 )6-  2 )0-  3 )8-  4 )9- 

خواهیم دور این مزرعه حصار الاضلاع داریم. مییک مزرعه به شکل مثلث متساوی -18

طول  ربه یک متری مزرعه نزدیک شوند. اگ بتوانند حداکثرها که خرگوشطوری ،بکشیم

 متر باشد، معین کنید طول حصار کدام است؟ 40ضلع این مزرعه 
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اُمین رقم این دنباله  1390 معین کنیدایم. اعداد طبیعی را پشت سر هم نوشته -19

 ؟چیست

 3( 4  2( 3  1( 2  صفر( 1

 ؟موجود است 4چه تعداد رقم  0100تا  3100در بین اعداد طبیعی از  -60
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